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ΛΥΣΗ 

α) Δίνεται ότι η πιθανότητα να ζητηθούν μία τυχαία μέρα έως 5000 κιλά κρέας είναι 0,5.    

Όμως η πιθανότητα του ενδεχομένου «η ημερήσια ζήτηση κρέατος σε κιλά είναι μικρότερη 

από μ»  ισούται με 0,5. Άρα θα είναι  μ = 5000. 

Επειδή η μέση τιμή της κατανομής είναι μ = 5000 και η τυπική απόκλιση σ = 300, έχουμε:  

• (μ −  σ , μ +  σ) = (4700 , 5300)   

• (μ − 2σ , μ +  2σ) = (4400 , 5600)  

• (μ − 3σ , μ +  3σ) = (4100 , 5900).  

Σύμφωνα με τα παραπάνω και λόγω συμμετρίας της κανονικής κατανομής έχουμε την 

παρακάτω γραφική παράσταση (γκαουσιανή καμπύλη) της κατανομής:  

 

Επομένως,   

• η πιθανότητα του ενδεχομένου «η ημερήσια ζήτηση κρέατος σε κιλά είναι στο 

διάστημα (4700 , 5300)» ισούται κατά προσέγγιση με 0,68, 

• η πιθανότητα του ενδεχομένου «η ημερήσια ζήτηση κρέατος σε κιλά είναι στο 

διάστημα (4400 , 5600)» ισούται κατά προσέγγιση με 0,95, 

• η πιθανότητα του ενδεχομένου «η ημερήσια ζήτηση κρέατος σε κιλά είναι στο 

διάστημα  (4100 , 5900)» ισούται κατά προσέγγιση με 0,997. 

β) Η πιθανότητα του ενδεχομένου «η ημερήσια ζήτηση κρέατος σε κιλά είναι έως 5300» 

ισούται κατά προσέγγιση με 0,5 + 0,34 = 0,84.  
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γ) Είναι 0,9985 = 1 − 0,15. Επομένως, η πιθανότητα του ενδεχομένου «η ημερήσια ζήτηση 

κρέατος σε κιλά είναι έως 5900» ισούται κατά προσέγγιση με 0,9985.  

Επομένως η Κ.Α.Α θα πρέπει να εφοδιαστεί εκείνη τη µέρα με  5900 κιλά κρέας.   

 

 


